
Zápis 
Z ustavujícího Zasedání Mikroregionu Rožnovsko 

konaného dne 10.5.1999 v Rožnově pod Radhoštěm 

Přítomni: starostové obcí viz Prohlášení starostů 
Zástupci RAR SM Olomouc: ing. František Kaštyl 

lng. Marcela Majerová 
Ing. Zbyněk Müller 

1. Starostové obcí podepsali, na základě zmocnění svých obecních zastupitelstev 
„Prohlášení starostů Mikroregionu Rožnovsko“ (viz příloha), čímž došlo k ustavení 
tohoto sdružení. 

2. Zástupci RAR SM Olomouc informovali O ustavení sekretariátu Strukturálních 
fondů při RAR SM a předložili vzorové stanovy sdružení, které byly předány všem 
členským obcím k prostudování. Případné připomínky budou předány na MěÚ 
Rožnov do 25.5.1999. Na příští schůzce budou stanovy projednány a schváleny. V souladu se stanovami budou ustaveny orgány Sdružení. 

3. Starosta obce l-lutisko -Solanec Vojtěch Pavlica informoval přítomné o podání 
žádosti O poskytnutí dotace Z Programu obnovy venkova 1999 (dotační titul 7) na 
Zpracování Strategického plánu rozvoje Mikroregionu, Rožnovsko a o své účasti 
na školení pro výkon funkce poradce v rámci programu SAPARD.

ı



ı V Prohlasení 
starostů obcí Mikroregionu Rožnovsko 

My, starostové obcí, se souhlasem našich obecních zastupitelstev, 

prohlašujeme tímto, že naše obce se stávají součástí mikroregionu Rožnovsko. 
Za vznikem tohoto mikroregionu stojí Zájem jednotlivých obcí a jejich starostů 

řešit záležitosti týkající se více obcí mikroregionu společně. 

Mikroregion Rožnovsko je řízen koordinační radou mikroregionu, voienou 
Valným shromážděním starostů a zástupců starostů zúčastněných měst a obcí. 

Valné shromáždění se schází nejméně dvakrát ročně k projednání zásadních 
otázek dalšího společného postupu měst a obcí v rámci mikroregionu. 
Rada mikroregionu koordinuje a řídí činnost mikroregionu a iniciuje přípravu 

konkrétních projektů sloužících rozvoji mikroregionu, včetně projektů, které budou 
spolufinancovány Evropskou unií. 

Zastupování mikroregionu je pověřeno město Rožnov pod Radhoštěm. 

Starostové obcí: /WÍ ^


